

Как Томску стать молодёжной столицей

Вице-спикер Думы Томска Андрей Петров выступил с предложением организовать в городе молодёжные пространства

Депутат-коммунист заявил, что пока университеты делают для томской молодёжи больше, чем городская и областная власти: — 26 июня, в День молодёжи, руководитель администрации президента объявил о проведении ежегодного конкурса за переходящее звание «Молодёжная столица года». В Томске, само собой, уже заявили о готовности принять участие в конкурсе. Хочу отметить, что инициатива исходила не от городской или

областной администрации, а от ТГУ. На мой взгляд, это говорит о многом. Действительно, в Томске большую часть по-настоящему интересных, разнообразных событий для молодёжи проводят университеты. Мэрия и областная власть по большому счёту оставили за собой функции кураторов и организаторов спортивных мероприятий и других мероприятий, посвящённых каким-либо праздникам.

Во многих городах России, в частности в Санкт-Петербурге, работают так называемые молодёжные пространства, где проходят семинары и тренинги, концерты, развлекательные мероприятия. Всё бесплатно для участников и организаторов. И главное — «наполнение» этого молодёжного пространства определяют инициативные группы. А у нас опыт работы с инициативами самой молодёжи довольно печальный.

Старшее поколение сетует по поводу того, как молодые люди проводят свой досуг: за компьютерными играми или алкоголем. А что мы можем предложить молодёжи? Наши соседи из Красноярска в этом году уже во второй раз осуществили проект «В центре Мира», когда на выходные перекрыли несколько кварталов на одной из центральных улиц и устраивают там концерты, мастер-классы, вы-

ставки и прочее. И это делается не в День города или в честь какой-то даты, а просто в конце недели в летний период, когда школьники и студенты не заняты учёбой. Во многих курортных городах такие пешеходные зоны действуют на постоянной основе. Считаю, что нашему студенческому городу стоит перенять этот опыт.

Пресс-служба Томского обкома КПРФ.

ВЫБОРЫ-2022

Представили команду кандидатов

В Омском обкоме КПРФ прошла пресс-конференция, посвящённая предстоящим выборам в Омский городской Совет. На выборы от КПРФ идёт монолитная команда. Выдвинуто 40 человек — наш кандидат есть на каждом избирательном округе.



Андрей Анатольевич рассказал участникам пресс-конференции о работе по подготовке к выборам: — Мы не сидели сложа руки и собрали достаточно молодую, крепкую, работоспособную команду. Средний возраст наших кандидатов — 44,5 года, возраст, когда опыт и молодость работают на победу, возраст работоспособный, когда действительно чего-то добиваешься, работаешь на благо омиичей. По возрасту — до 20 лет — 1 человек, от 20 до 30 — 5, от 30 до 40 — 10, от 40 до 50 — 12, от 50 до 60 — 6, от 60 до 70 — 5. Старше 70 — 1 человек. В числе кандидатов 35 мужчин и 5 женщин. Представлены все слои трудящихся: есть рабочие, врачи, педагоги, руководители предприятий и руководители среднего звена. Важно, что в числе кандидатов — два юриста, ведущих юридическую практику, что необходимо для работы муниципальных депутатов. Четверо кандидатов имеют опыт работы в муниципальных представительных органах власти, в Советах районов и поселений.

Андрей Алексин также подчеркнул, что коммунистам в ходе этой избирательной кампании предстоит жёсткая борьба с учётом грязных технологий, которые будут применять конкуренты из «партии власти».

Пресс-служба Омского обкома КПРФ.

Особенностью нынешних выборов станет то, что всех депутатов горсовета выберут по одномандатным округам, партийные списки в этом созыве отменили. В своём выступлении первый секретарь Омского обкома КПРФ А.А. Алексин отметил, что основная борьба за мандаты развернётся с оппонентами из «Единой России».

В нашем городе есть лишь две реальные силы: КПРФ и «партия власти». «Справедливая Россия», ЛДПР, «Коммунисты России» выступают одним фронтом с «Единой Россией», это тоже составляющие части «партии власти». Это показало принятие горсоветом новой избирательной схемы. Первоначально мы го-

товились к выборам по старой схеме: 20 одномандатных округов, 20 мандатов — по партийным спискам. Работа по подготовке к выборам началась сразу после выборов в Законодательное собрание и Госдуму. Город Омск — красный город, прошлые выборы в Госдуму это показали, по спискам мы победили «Единую Россию». Если бы не привлечение одномандатников из партии-обманки «Коммунисты России», то взяли бы ещё несколько одномандатных округов. Это все прекрасно понимают. Якобы «опозиция» показала своё истинное лицо, несмотря на то, что я пытался вести переговоры в Госдуме с руководством ЛДПР и со «справедливороссами».

«Прелести» капитализма

Согласно последнему опросу сервиса поиска работы hh.ru, 25% специалистов в Новосибирске хотят сменить работу. Причины этого объяснил депутат Законодательного собрания области от КПРФ Роман Яковлев.

По его словам, одной из причин, побуждающей людей искать новое место работы, является недостаточный уровень оплаты труда. В прошлом году при отчёте министра экономического развития средней уровень заработной платы в регионе оценивался в 41,5 тысячи рублей. Сейчас депутатам представили цифры на уровне 46–48 тысяч. Но это, к сожалению, лишь на бумаге. Реальное положение дел выглядит намного хуже.

— Предполагаю, рост зарплат у определённой категории тружеников есть. Но при капиталистической системе большинство работников не заинтересованы в улучшении материального положения сотрудников. Для них главное — экономика. Поэтому они и не хотят платить много. Соответственно, это выливается в недовольство уровнем жизни, — отметил Роман Яковлев.

Второй причиной поиска

нового места работы депутат назвал падение покупательной способности из-за инфляции. На прежнюю зарплату люди могут позволить себе приобрести меньшее количество товара.

— Новосибирск вошёл в топ-5 самых дорогих городов России. Данные по поиску работы свидетельствуют о том, что некоторой части горожан жизнь в мегаполисе стала не по карману, у многих и семьи, и дети, и потребности, которые необходимо удовлетворять. Поэтому люди вынуждены искать лучшие условия труда, — добавил парламентарий.

По его словам, правительству РФ следует поддерживать нуждающееся население, прорабатывать адекватный заработок и стремиться, чтобы он был установлен на большинстве предприятий.

Андрей ВЕРЖБИЦКИЙ.

СЕЛЬСКИЕ СТРАДАНИЯ

Пчелиная катастрофа

Пчеловоды из Первомайского, Ребрихинского, Усть-Калманского, Петропавловского, Благовещенского и Тальменского районов Алтайского края пожаловались на массовую гибель пчёл.

Как сообщил председатель регионального Союза пчеловодов Сергей Тастан, причиной гибели пчёл являются агрохимикаты, которые фермеры активно используют на полях. По его словам, также зафиксированы случаи заболевания людей от распространения химикатов. В настоящее время в регионе подтверждена гибель 90 пчелосемей, ещё 230 семей пострадали. По мнению председателя Союза пчеловодов России Валерия Капунина, «...это по всей стране происходит. Особый всплеск был в 2019 году. Тогда в стране порядка 200 тысяч пчелосемей погибло. Минсельхоз уверял, что около 40 тысяч, но эта цифра была явно занижена. Каждый день мне жалуются пчеловоды. Россельхознадзору недавно вернули право контроля и наказания за несоблюдение правил производства, хранения и производства пестицидов. Но в этом году есть запрет тому же ведомству на проведение проверок аграриев. А фермеры этим пользуются», — сказал он. По мнению депутата АКЗС от КПРФ Вячеслава Лаптева, обнуление фермеров в массовой гибели пчёл бессмысленно.

«Сегодня существует система оповещения об обработке полей. Каждый пчеловод должен быть зарегистрирован в системе «РЕС-ПАК», чтобы избежать отравы пчёл.

Через эту систему каждый пчеловод может получить информацию о том, на каком поле посеяна та или иная культура, где цветёт медоносная культура и когда эта территория будет обрабатываться химикатами. Но, к сожалению, многие там не регистрируются. Пчеловоды у нас боятся новых технологий, а ведь, просто скачав приложение на телефон, можно избежать гибели пчёл.

Если определённую территорию обрабатывают от вредителей, то достаточно всего на пару часов ограничить вылет пчёл и всё будет в порядке. Обвинять фермеров в том, что они используют химикаты, бесполезно. Фермер должен своевременно травить вредителей.

Необходимо, чтобы местное сельскохозяйственное управление поставило на учёт всех пасечников, в том числе кочевых. Фермер заинтересован в том, чтобы пчелы работали с медоносными культурами, ведь от этого урожай таких культур, как гречиха или рапс, увеличивается в два раза!

Аграриям и пчеловодам необходимо взаимодействовать и работать совместно, чтобы все были довольны и могли продолжать эффективно заниматься своим делом».

Пресс-служба Алтайского крайкома КПРФ.

Материалы выпуска подготовил соб. корр. «Правды» Антон СЕНОПАЛЬНИКОВ.

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ
Редакционная коллегия: Т.Б. АБЕРЧЕНКО, В.С. КОЖЕМАКО, М.С. КОСТРИКОВ (заместитель главного редактора), Н.М. МУСИЕНКО, А.И. ОФИЦЕРОВ, Т.Ю. ОФИЦЕРОВА, Т.Н. СМЕРНОВА (заместитель главного редактора — ответственный секретарь).
Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № Ф77-18563 от 25 октября 2004 г. (Презий рег. № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.)
www.gazeta-pravda.ru, www.kprf.ru
Электронный адрес: pravda@cmt.ru, gazeta-pravda.ru@yandex.ru



АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: Москва, улица «Правды», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».

ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08.

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в АО «Московская газетная типография», 123995 г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске. Тираж 1774. Подписные индексы 50102, ПИ329. Общий тираж 100 300. Подписано в печать 28.07.2022. 1 2 3 4 5 6 7 8. По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00.